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1. Av a, b, ¢ eival mpaypatikoi apiOpoi, va rmapayovioror)oete Vv rapdotaot) :
A= a4 2d®b + a®*V* — ®b*? — 2ab>? — b — a’P + bc?

2. Eoww 6u yua Ssukovg npaypatkoug a, b, ¢ 1oxvetl ot :

a-+b b+c c+a

ab( 5 —c) +bC(T —a) + ca(

—b)=0
Na arodeixbei o6tta = b = c.
3. Na urnoloyioete Vv napaotaon: (EuxkAeidbng B 1.85)
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4. Tha raBe Jetkd apOpo r, va arodeifete ot x + — > 2 (EukAeibng B 1.89)
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5. T'a toug Ystikoug akepaioug x, y, z va anodeiete ot

v

6. Na petatparnei o yivopevo napayoviev 1 napdaoctaor) : (EukAeidng B 1.93 0.39)
K =a’(B =)+ 3y - a)’ +7°(a - B)°

Ynobeife1g aoknoswv

6. Ioxuel 611: Av o+ 3+ = 0 1612 o + B3 4+ 3 = 308y
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